



“跳蚤成灾居民寝食难安”事件追踪

周围楼上居民也遭跳蚤侵扰

当地社区组织集体除灭,养犬办出动抓捕流浪狗

文/片 本报记者 吕修全

读者报料

不光在威海东芥路2号楼、3号楼有跳蚤,附近几栋居民楼也有跳蚤出没。威海的杨先生说,他住在威海东芥路11-6号楼,大约半个月前,他到储藏室整理物品时,沾了一裤腿跳蚤。社区组织大家集体杀灭跳蚤。“之前买的杀虫剂都杀不死跳蚤,往往是白忙活了半天。”居民郑先生说,希望这次的药物给力些,杀灭这些跳蚤。

记者调查

“我们楼上也有很多跳蚤”

“不光威海东芥路2号楼、3号楼有跳蚤,我们楼上也有很多。”家住威海东芥路11-6号楼的居民杨先生告诉记者,在大约半个月前,他在自家储藏室里整理物品时,发现自己穿的白裤子的裤腿上沾满了小虫子。杨先生抖了抖裤腿,发现这些褐色的小虫子并没有逃离,杨先生再用手去拍时,小虫子们都跳走了。“坏了!这不是跳蚤吗?”杨先生赶紧托农村亲戚在集上买“敌敌畏”农药,先后在自家储藏室里喷洒了三次,“总算是看不到跳蚤了”。

威海东芥路4号楼也有大量跳蚤侵袭。居民柳女士腿脚不大好,每次去储藏室里取东西后,“出来都得拍打跳蚤半天”。不得已,柳女士便安排老

伴儿到储藏室里拿东西,“他早上去拿了根萝卜,都是一溜小跑着进去的”。

社区总动员 一块药杀跳蚤

9日上午,由威海东芥路2号楼、3号楼所在的鲸园办事处东山社区工作人员组织牵头,威海东芥社区卫生服务中心医护人员带着名为“奋斗”的除杀害虫的药物来到社区。20多位居民自发到场,和工作人员们一起配置药剂,除杀跳蚤。

配好药水后,居民王先生拎着喷壶走进了2号楼柳女士家的储藏室里,将药水均匀地喷洒在地面、墙角及门口。柳女士倚在门外,“你多喷点,王师傅。这次可得杀光啊!”刘先生也打开了自家储藏室的门,请王先生为其除杀跳蚤。王先生后又在2号



社区组织居民在楼道里喷药杀除跳蚤。

楼的楼道里、储藏室过道及楼前小院角落里喷药。祥云物业公司的张师傅也带来了喷雾器,配好药水后对两座楼外的公共场地进行重点喷洒。居民家里有跳蚤的就自己取了药,回家配制药水杀灭跳蚤。

这里的流浪狗 屡抓不绝

9日上午,威海市养犬办工作人员接到居民举报,称威

东芥路2号楼附近有流浪猫狗扰民。4名工作人员带着网兜等工具直奔2号楼南侧一废弃院落抓捕流浪狗。“我们之前在这个院子里抓了三次流浪狗,总共抓到20多条。”工作人员兵分两路包围了废弃院落,但9日上午,该院内并没有猫狗逗留,抓捕人员扑了空。

工作人员随后沿威海东芥路巡逻,最终在该路北段抓到一条流浪狗。据介绍,被抓捕的流浪猫狗将被送到市流浪猫狗收容站妥善安置。



威海东芥路上的流浪狗。

延伸调查

老人喂流浪狗 引发市民争议

反对者:招来了跳蚤
支持者:这是献爱心

9日,记者找到了住在威海东芥路11-44号楼喂流浪猫狗的好心人,75岁的崔女士。记者询问老人是否会考虑周围居民的感受放弃喂流浪猫狗时,老人表示不会,“我不喂它们,它们会饿死的”。

威海东芥路2号楼、3号楼的居民认为药杀跳蚤仅仅是治标不治本,“根源上清除跳蚤还得清理流浪猫狗”。对于2号楼、3号楼附近逗留的流浪猫狗,居民归咎于崔女士在附近设置了喂食地。2号楼、3号楼大多数居民坚决反对崔女士在附近喂流浪猫狗,为此居民张先生还和崔女士交涉过。

而也有人对此表示尊重和理解。崔女士的对门邻居王女士告诉记者,崔女士每个月拿出大部分退休金买狗粮猫粮,自己却不舍得吃喝。“这种献爱心的行为也没啥说的。”

本报记者 吕修全



流浪动物 应统一收养

A14版《跳蚤成灾,40户居民寝食难安》评论

@煜O-o宝:现实大片,跳蚤成灾!

@DANger:流浪动物应该抓起来专门统一收养。

@历山路王先生:流浪猫狗滋生跳蚤,我家楼前就有好几只流浪猫,一到夜里,特别是在春天,叫得那个难听啊,别说休息,都被它们吵得烦死了。

@七叶重楼:爱护小动物是对的,但没人管的猫狗真是烦人,还传播多种疾病,危害不小,真该好好管管了。 本报记者 张泰来 整理

流浪猫狗 侵扰您了吗?

据了解,流浪猫狗的危害还远不止于滋生跳蚤。流浪猫狗无人管理,身体一般很脏,容易滋生多种细菌、致病菌。如果被猫抓伤、咬伤,会出现丘疹、脓疱、低热等症状,导致肺炎、脑膜炎等病症。被流浪狗咬伤,除了可能罹患狂犬病,还可能感染犬绦虫病、结膜炎等寄生虫病。

如果您的小区也有流浪猫狗,如果它们也给您带来了跳蚤,影响了您的生活,或者其他的种种困扰,请您告诉我们。

您可以直接拨打我们的热线电话96706,也可以在我们的官方网站,我们的官方微博留言,或者登录微信“齐鲁晚报”为好友,通过微信告诉我们您的遭遇。

本报记者 张泰来

好心留宿落魄者 反被偷走8000元

日照一市民遭遇现代版“农夫和蛇”

本报记者 徐艳 通讯员 庞尊望

警方报料

日照岚山区碑廓镇的姜先生好心留宿路上遇到的落魄者,却没想到,几天后,被帮助的人竟盗走了家里辛苦卖西瓜挣来的8000元钱,上演了一出现代版“农夫和蛇”。9月27日,这条“蛇”终于被绳之以法。

记者调查

姜先生在卖完西瓜回家的路上,遇到因坐不上车无法回家的莒南人魏某,好心留其在自家住了一晚。几天后,6月22日一大早,姜先生和妻子一起到地里摘西瓜,因家中有母亲在睡觉,出门时只锁了堂屋的门,大门没上锁。可是,就在姜先生卖完西瓜回到家后,发现东边卧室窗户的纱网被撕开了。姜先生心里一惊,想起自己卖西瓜的钱就放在卧室地上的一个茶叶筒里,他便急匆匆地进了卧室,没想到,打开茶叶筒一看,8000元钱已经不见了。姜先生随即报警。

接警后,岚山公安分局碑廓派出所民警赶到姜先生家中,经过勘验,民警发现除了放钱的床头附近,其他地方都没有被翻动的痕迹。由此判断,嫌疑人对存放钱的地方较为熟悉,这应该是一起熟人作案。

随后,民警调取了村里的监控录像发现,一名男子在当天上午进入过姜先生居住的巷子,5分钟之后就匆忙离开了。而姜先生看到监控录像直呼“老熟人”,原来,监控录像中的这名男子,正是姜先生前几日好心留宿过的魏某。

据姜先生回忆,留宿魏某的当晚,自己曾当着魏某的面将自己卖西瓜的钱交给了妻子,并由妻子放到了东边卧室。他还提到,3天后魏某又回来一趟,说骑摩托车撞了一个老太太,借走300元钱。综合上述情况,民警怀疑魏某有重大作案嫌疑。经长期蹲守,9月27日下午,当魏某再次出现在碑廓镇时,民警迅速行动,将魏某抓获归案。经审讯,魏某交代了潜入姜先生家盗窃的犯罪事实。因身患疾病,魏某已被依法监视居住。

广汽传祺 世界智·传祺质

行走深爱的每寸土地 传祺 我的自豪

传祺GS5 2.0MT限量版3000台 新增博世最新ESP9.1 市场指导价139800元

传祺2.0L / 传祺1.8L / 传祺GS5

广汽传祺众多新店10月即将开业,敬请期待

国民大礼包

- 传祺GS5 2.0AT 周年纪念版 15.68万元
- 2.0MT 精英ESP版 13.88万元
- 2.0AT 精英版 购车即送价值一万元大礼包!
- 2.0MT 舒适版 购车即送价值五千元大礼包!

传祺轿车 · 空前钜惠,2.0 MT限时抢购中!

广汽集团乘用车有限公司 地址:广州市番禺区金山大道东633号 邮编:511434 客户热线:400-813-6666 http://www.gacmotor.com

广汽国奇锦华店	济南市匡山汽车大世界(中国馆)	0531-88975957
广汽福银店	济南市历城区工业北路77号	0531-61387800
广汽银祺店	济南市-槐荫区-张庄路-38号(茶叶市场东邻)	0531-86397777
广汽鑫泽店	德州市东风东路1099号(金通检测院内)	0534-5042777
广汽凯运店	东营市东营区北二路兴达日产4S店对面东营凯运店	0546-8957799/8957777
广汽祺祥店	济宁市同济路66号(辰欣药业南邻)	0537-2080899
广汽北斗泰祺店	聊城市昌润路71号(工商局对面)	0635-7090000
广汽翔宇店	临沂市罗庄区沂河路208号	0539-8289333
广汽耀隆店	青岛市城阳区黑龙江中路中段希尔顿酒店以北200米	0532-87783000
广汽华通店	泰安市泰东路泰山国际汽车城	0538-8859888
广汽瑞丽店	潍坊市奎文区宝通街与潍州路交叉口北200米路东	0536-8168333/169333
广汽振洋店	烟台市芝罘区幸福南路9号	0535-3390518
广汽宏洋店	威海市工业新区国际汽博城(青威高速路东)	0631-5556888
广汽宏洋经区星级站	威海市青島南路博通热电北邻	0631-3687555
广汽轿辰新宁店	淄博市张店区山泉路三泉村南	0533-6052999